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(D) EXYeR, B E(X=2)+(y+1)> =5BE 475 K3Ix—4y s * B8 d ] Eo
(2) A(1,2),B(=3,0), £ P(x,y) £.12 AB % B /=2 [} % » B 2X+y—1 g +
B ?
Solution.
() Rl fdes BEEC]E > NP Y2 BREN L QG REFHR ok
,,; b1 B ;f@gv_g\j\ﬂ;g St Fp A ;Lﬂ;ug BAI* Flen

X=2++/5cos@
FHGERFIA PR BRED oA L Flen gt \/_ ,0<0<2rx
y:—1+\/§sin€

3X—4y =3/5c0s0—4/55in0+10, & 15 AP EF= & Sfelp & o [T U

Fehidbx EEE ) E LR ELV45+80+10= 5\/—+10 B B



ERES

10—+/45+80 =10—5+/5.
(2) 4 B P(XY) s L (X=D)(x+3)+(y-2)y=0

X+ y?+2x-2y-3=0
(X+1)>+(y=1)°>=5

X =—1+~/5cos @
{ y:1+\/§sin¢9
S2X+ y—1=2x/§cosé’+x/§sina9—2

Bt B V2045-2=5-2=3.

,0<0<2rx

Note. f#cAF ¥ — T % 0<O<27 PF = —Ja’+b’ <acos@+bsinfd<+a’+b*, &

ARA N rzab i 2 mp s @ 2hal+p

, o8- LETE o Aok Lieak

Fogwd Vs - T2 &3l @2 IFNFE -

Rl 2 sent i

BRI P A R B AR e AN e[ AR5
—ﬁl* S SPT i%ﬁﬂ**ﬁm%ﬂo

IONORO)

dO,L)<r, tp3l. dO,L)=r, 4> dO,L)>r, #Mﬁ
Note. (1)L &2 Fl4p 2 (¢ 7 Ap B & Ap>7 @2 152)) < d(O,L)<r
QLEFR? 42 <dO,L)>r
,{_#;Fﬁ]l—f’ BRI 50 F R BEAROB (R gt M B[ F A (D E MR
FEERED ) 0 g FIE R T*wf *REHL S )T

Example4.

AT e b - FlREEE(-2,7) 0 2 2 E MRAX+3Yy-14=04p*7 > BL(-1,6) » ¥
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~.a=10,b=-6,c=9

4

4x+3y=14

APt R B R ek T PR - ﬂﬁ*‘ug B e g G A LR
EARAE AT R R G i I

_kj,:%é—,\
AER Y - B2 2R

Property. #FIC:x*+y’ +dx+ey+ f =0,P(X,,Yy,) 2 {1} =& - 2> Pl:EP 2+
R - d e
AR E XX+ y0y+5(x+x0)+5(y+ y,)+ f=0.
i d e
Proof. [f].« O(_E’_E) P &R 0

Fok X+ Y, +dx, rey, + f =0

£t - BQXY), Plo) Q)
~-OP LPQ

S0P PQ=0= (%, + 5. Y, + 5 (X=X, Y= ) =0

d e
(Xo +5)(X_ Xo)+(yo +E)(y_ yo) =0



ERES

d e
XX + y0y+5(x+ x0)+5(y+ Yo)— (%, +Y, +dx, +ey,)=0
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X=1+2t
~OH:{ y=-t ,teR
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E:201+2t)+t+2(3+2t)-2=0=>9%t+6=0
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FAPRAL R- BIRG L FRE2BATRE PSS (TR IR PR
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FiBzk e S X +y +2° =98 TG E:x+2y-22=32 32 &
(DBBLLD) 256 > 4258 « Qe AT e EL 25 = 425
Solution.
(Dd =k %5 : p3kae ¥ ik 2 S+KE=0
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Qe PrA b BRIEG ¢ X +Y +27-9+k(X+2y-22-3)=0
=33 O(——,—k,k) IR E:—K—zk—zk:3
2 2
fk=-2
3
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(D) S:X*+y’ +22 +2X—4y—-47-16=04#T & 3x-4y—12z-17=0# 1 - [
F Ll s Lz

Q)R> FyzTo B SH-F > FrFLZF~ > s f e
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(1)Ek oo H(=1+3t,2—-4t,2-12t),t e R
[RIPSE T

3(—1+3t)—4(2—4t)+12(2—12t)-17 =0

5_12)

169t—52 =0 .t =%
1 10
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[-3-8-24-17] _
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OH =d(0,E) =

R iz r=+25-16 =3.

Q)x=0®&» s y*+7°—4y—-47-16=0,

Flw (0,2,2),r =/4+4+16 =~/24,

Fﬁ]\i f;{ =24r.
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Remark. ¥ % 1 4 fo & BESRF - 4500k R iR E Rino g R 2
B 5 PAAFIT L5 EEdr ? & RRERP X 2 F v LR FIEH G 1250 f AL
P Fa TR 28EEIFERT E MR- k0 £F S F F_axiom, NP aHuEEY
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Bk ] 5 A AT AT L deh t F AR CERT i BN PR g
FAPAFAERARG T e FApE e Rl m ks Al PR A

Rl S A AT O RRA P LR - BTG 4 LR K

Examplel3.

AR kG X +y +27 =101 5 2 ALL0,-3),B(=2,4/5,1), — & & &Ik G s

A T 3| B thf EEEHE o

Solution. A(1,0,-3) B(-2,+/5.1)
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oos] oo 2
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2r L, . . D
.'.9=T, B EiEdE = AB=r0
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